3. Stahlbetonkeller

Berechnen Sie fiir den dargestellten Kellergrundriss:

— Betonvolumen und Schalungsfliche der tragenden AuRenwiinde, die Mottenbewehrung (Stk. und Gewicht, AQ65, 40tm Ubergriff,
5% Verschnitt) Rohbaulichte 2,50m

= Die Fldche der lotrechten Deckenabschalungen, inklusive der Aussparungen und des Treppenloches. Deckenstirke 20cm.

— Betonvolumen und seitliche Schalung fiir die 30cm dicke Bodenplatte (20cm Vorsprung), Stk. und Gewicht der AQ60, oben und unten
mit 35cm Ubergriff mit 5% Verschnitt.
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Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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